

## WYJAŚNIENIE TRŚCI SIWZ Nr 2

W związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na kompleksową dostawę i dystrybucję paliwa gazowego do budynku Zakładu Poprawczego, ul. Park Kościuszki 9, 62-230 Witkowo, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164) udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

Wykonawca prosi o udzielenie informacji czy Zamawiający jest płatnikiem akcyzy czy też jest zwolniony od podatku akcyzowego?

Czy cena w formularzu cenowym powinna zawierać akcyzę?

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że będąc podmiotem systemu oświaty o których mowa w art. 2 ustawy z dnia 7 września 1991 o systemie oświaty i wykorzystując dostarczone paliwo gazowe na cele opałowe zwolniony jest z podatku akcyzowego.

### **Pytanie 2**

Wykonawca prosi Zamawiającego o przedstawienie zużycia paliwa gazowego dla poszczególnych punktów poboru znajdujących się we władaniu Zamawiającego w rozbiu na miesiące. Brak takiej informacji uniemożliwia wykonanie optymalnej wyceny przez Wykonawcę.

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż posiada jeden punkt odbioru. Prognozowane szacunkowe zużycie paliwa gazowego w poszczególnych miesiącach zostało przedstawione w załączniku nr 3 do SIWZ.

### **Pytanie 3**

Wykonawca prosi o udzielenie informacji nt. aktualnie obowiązujących umów: czy są one zawarte na czas oznaczony oraz jaki jest okres wypowiedzenia tych umów?

Ponadto Wykonawca prosi o udzielenie informacji kto jest aktualnym sprzedawcą paliwa gazowego dla Zamawiającego?

### **Odpowiedź**

Zamawiający udzielił odpowiedzi na pytanie ( odpowiedź na pytania z dnia 8.08.2017 r.)

### **Pytanie 4**

Zwracam się z prośbą o modyfikację punktu 12 Istotnych Postanowień Umownych na:

„Umowy może nastąpić w każdym czasie za pisemnym porozumieniem Stron , z 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia, na koniec miesiąca. Wypowiedzenie wymaga formy pisemnej pod rygorem nieważności.”

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację punktu 12 Istotnych Postanowień Umowy.

DYREKTOR  
Zakładu Poprawczego  
w Witkowie  
  
mgr Janusz Lis